

深夜,他将亲生儿偷走贩卖

潜逃四年终被抓获,该男子被判刑五年

本报曹县9月12日讯(记者 张继业 通讯员 王艳英 冉玉国) 话说“虎毒不食子”,可身为父的曹县村民刘某却财迷心窍,伙同他人出卖自己的亲生儿子牟利。近日,刘某被曹县人民法院判处有期徒刑五年,并处罚金3万元。

法院经审理查明,2008年5月,被告人刘某欲将自己3个月大的次子出卖牟利,便谎称“邻村有一男婴,母亲患有乳腺癌,家里养不起,想把男婴送人”,拜托自己的朋友王某联系收养人,但由于“男婴母亲治病花了很多钱”,要求收养人支付一部分费

用。随后,王某帮忙联系到了一买家,并称愿出15000元。2008年5月29日深夜,刘某趁妻子熟睡之际,将3个月大的孩子偷偷抱走交给王某,并称男婴家要3万元,但买家没有立即答复。刘某的妻子醒来后,发现儿子丢失,立即报警。

刘某见妻子报警,担心事情败露,便告诉王某男婴是自己的亲生儿子,妻子已报警,让他赶紧把孩子送回来,王某表示同意。第二天中午,刘某将实情告诉了妻子,让妻子联系王某。当天晚上,王某将婴儿送还时被公安机关当场抓获,刘某外逃。今年4月6日终于被即墨市公安



机关抓获。

法院认为,刘某以非法获利为目的,出卖亲生儿子;王某明知刘某贩卖

男婴,仍居间介绍,联系买主,并为谋取私利提高价款,其行为均已构成拐卖儿童罪,最终,法院判处刘

某有期徒刑五年,并处罚金3万元;王某有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金2万元。

巨野一男子太热情 醉驾送友被拘留

本报巨野9月12日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 明明喝了酒,竟还要热心开车送朋友去车站,更为可怕的还是无证驾驶。12日,巨野大胆司机赵某因“帮忙”不当被罚款,还因醉酒驾驶机动车被巨野警方刑事拘留。

12日中午,巨野县的赵某和几个朋友相聚,推杯换盏间,不知不觉三瓶白酒就被五个人喝光。酒后,其中一位朋友张三要外出,需要去汽车站乘车,赵某的热情劲儿上来,他一拍胸脯:“走,我开车送你!”就开着车去送朋友。此时,他全然忘记刚喝下不少白酒。

张某感激之余也没有推却,于是两人上车直奔汽车站。当赵某开车行至县城人民路和青年路交叉口时,被正在执勤的巨野交警大队机动中队民警拦住,对其进行例行检查。闻到赵某一身酒味,民警当场对其进行现场呼气式酒精测试,检测结果显示其酒精含量为239mg/100ml。更令民警惊诧的是,赵某还是无证驾驶。

民警当场将刘某控制,并对其采取血样,拿到济宁市公安局进行检测。根据济宁市公安局物证检测报告,刘某血液中的乙醇含量为180.4mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车辆。

目前,赵某已被巨野县公安局刑事拘留。

做饭点,燃气咋停了?

菏泽龙燕阳光城小区遭遇天然气供应不足

本报菏泽9月12日讯(记者 周千清) “馒头还有十五分钟就熟了,结果停气了。”上午11点半左右,菏泽龙燕阳光城业主孙女士正准备午饭,家中天然气却停止供气。菏泽中石油昆仑燃气有限公司工作人员称,输气主管线出现故障,为保证市民用气,已经协调由中原油田采油六厂代供,但是需求量大,用气高峰期时会出

现供气不足。

开始,孙女士以为是家中燃气管道出现问题,但是一次和邻居一起做馒头才知道,整个小区都存在这种情况。出现这种情况后,孙女士只得提前做饭,虽然家中有电磁炉,但是考虑到用火做出的饭菜比较可口,孙女士每天都会提前准备午饭,“前几天气温较高,饭菜闷在锅里,家人下班回

来的时候还热着。”有了应对之策,但是孙女士对准备午饭的时间点停气仍然不解。

菏泽中石油昆仑燃气有限公司工作人员表示,公司燃气量很充足,但是主管线被水冲击损坏,无法完成输送任务,“各个小区等天然气用户,我们都张贴了告示。”

据了解,输送天然气主管道

穿越黄河,经过东明,再输送到菏泽市区,但穿经黄河的管道因冲击损坏,无法输送天然气。为保障市民使用天然气,菏泽中石油昆仑燃气有限公司相关人员积极协调,由中原油田采油六厂代供,并限制工业用户用量,但是高峰期需求量过大,该厂自产天然气供应不足,导致用户使用时不时不稳定。